

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL**  
**CHAMAMENTO PÚBLICO CP - SEMAS**  
**RETIFICAÇÃO I**

**I. DA RETIFICAÇÃO**

1.1. A Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social de Nova Iguaçu, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa oficial, com fundamento no item 1.4 do Edital, resolve tornar pública a RETIFICAÇÃO I do Edital de Chamamento Público n.º 002/2018 (Processo Administrativo n.º 2018/019.426).

1.2. No item “6. RECURSOS HUMANOS” do ANEXO I – PLANO DE TRABALHO passará a constar o seguinte:

**6. RECURSOS HUMANOS**

*A equipe de referência do Programa Acessuas deverá ser composta por:*

<b>CARGO</b>	<b>QT</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>SALÁRIO</b>
<i>Coordenador de Nível Superior</i>	<i>1</i>	<i>40 horas/semana</i>	<i>R\$ 4.500,00</i>
<i>Técnico de Nível Superior</i>	<i>2</i>	<i>30 horas/semana</i>	<i>R\$ 3.247,76</i>
<i>Técnico de Nível Médio</i>	<i>4</i>	<i>40 horas/semana</i>	<i>R\$ 1.686,01</i>
<i>Auxiliar Administrativo</i>	<i>2</i>	<i>40 horas/semana</i>	<i>R\$1.299,20</i>

1.2.1. A retificação ocorreu no tocante à descrição do quantitativo do cargo “Auxiliar Administrativo”, que onde se lê “1”, leia-se “2”.

~~13~~. A presente retificação ensejará a reabertura do prazo inicialmente estabelecido, nos termos do item 1.4 do Edital, passando a data da primeira sessão, prevista no item 2.1 do Edital, para o dia 05 de novembro de 2018 às 10:00 (dez) horas, no mesmo local indicado.

~~14~~. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Nova Iguaçu, 05 de outubro de 2018



Guisela Campana Portela  
Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social  
Matr. nº 60/716.210-0